



2025年 國際青年聯誼活動報導及感想

文／Joyce Huang、羽亮整理

2025年國際青年聯誼會（International Youth Fellowship），於6月22日至29日順利在臺灣舉行。前五天安排於臺灣總會進行靈修課程，後三天則前往阿里山地區參訪教會及旅遊。

此次青年會主題為「起來！縱橫走遍這地」，共有169位學員參加，其中103位參與了6月27日至29日的聯誼參訪旅遊。學員來自臺灣、美國、英國、加拿大、馬來西亞（含沙巴）、印尼、新加坡、日本、韓國、澳洲與紐西蘭，共11個國家的青年齊聚一堂參與這場盛會。

第一天報到後舉行開會式，隨後學員透過破冰活動認識彼此，展開一系列的課程，包含：見證分享、分組討論、各國青年詩歌聯誼，以及各國青年事工概況介紹。課程內容涵蓋靈修「從靈性沉睡中醒來」、婚姻「主內同行」，宣道「行走在這片土地上」，與開拓區經驗分享。此外，活動也安排前往東海大學戶外踏青，並訪問永福教會。最後以聖餐禮及閉會式畫下句點。

6月27日至29日，我們分乘四輛遊覽車開啟為期三天的參訪行程：

6月27日：第一站為「果然茶香觀光園區」，體驗手作芭樂果醬，接著前往奮起湖享用風味便當、走訪老街，傍晚入住阿里山青年活動中心。晚餐後欣賞壯麗的阿里山夕陽，夜間則進行聯誼活動及詩歌交流。

6月28日：上午在樂野教會守安息日並進行詩歌交流，午餐後前往觸口教會聚會。晚上下榻嘉義市蘭桂坊花園酒店，學員可自由前往文化路夜市，品嚐心念已久的在地小吃。承辦活動的中南區社青們還貼心地製作導覽手冊，整理出熱門攤位的推薦美食，願主記念他們的用心。

6月29日：早上訪問歷史悠久的嘉義教會，進行詩歌交流。之後前往檜意生活村，漫步於日式建築群中的特色小店。中午於灣橋教會舉行閉會式並享用愛餐。最後一站參觀故宮南院，行程結束後，學員依三條路線分別前往嘉義高鐵站、臺中高鐵站及臺灣總會，踏上返鄉歸途。

短短幾日的相聚雖然結束，但相信彼此在主裡的連結依然長存。願主賜福每一位學員未來的婚姻，都走在蒙恩的路上，也願主記念所有工作人員的付出與辛勞！



奮起湖車站

參加青年的感想

感謝主的恩典，能參與2025年6月22日至29日於臺灣舉辦的國際青年聯誼活動（IYF），這是人生中難得的屬靈經歷。來自世界各地的弟兄姐妹共襄盛舉，雖然語言文化各異，卻在基督裡彼此連結，在詩歌、課程、事工分享與教會參訪中，真實體驗「我們在基督耶穌裡都成為一了」（加三28）。

本次活動主題為「起來！縱橫走遍這地」，不僅是行程的實踐，更喚醒我靈裡沉睡的心。婚姻與信仰課程，讓我重新思考未來的人生方向，激勵我立志成為基督精兵，在主內建立婚姻、在主前締結盟約。特別是在婚姻見證分享中，看見同齡者如何在信仰中做出抉擇，對我而言是一種提醒與鼓勵。

小組討論是彼此交流最緊密的時刻，除了能快速與國際弟兄姐妹建立連結，也看到每個人心中的渴慕與誠懇。在這些互動中，我學會用心傾聽，也操練用英文見證神的恩典。雖然英文能力有限，但當我回顧神在疫情期間如何為我預備教職的工作，心中便湧出無限感謝；連生活中遇到的難題，神也早已安排好出路，讓我深切體會祂慈愛的帶領與信實。

此外，臺灣各地教會弟兄姐妹的熱情接待也令人感動。他們的服事精神不僅體現在歡迎手提袋、保險、小禮物與交通安排上的細心周到，更在於那份願意付出的心志。即使面對突如其來的大雨或突發狀況，大家都勇於面對、分工合作，沒有人抱怨，只為將最好的呈現給神與來賓。這不只是一場活動，更像是一場美妙的事奉交響曲，每個同工都是樂章中不可或缺的一份子。

工作人員感想

感謝神的揀選與帶領，讓我有機會參與這次 IYF 國際青年聯誼會，擔任資訊組的一員。這是臺灣第一次接待來自 11 個國家的青年，總人數將近 140 人。雖然大家語言各異，卻因著共同的信仰彼此相連。

剛開始不確定學員的語言背景，但慢慢地學會觀察與適應，發現許多來自美國、加拿大、英國及馬來西亞（沙巴）的學員，竟也能使用中文溝通，讓彼此在交流上更加順暢。

活動中充滿神的恩典與保守。資訊組一度因疏忽忘了帶空拍機；感謝主，一位美國學員竟隨身攜帶與我們熟悉的型號相同的機種，語言也能互通，順利解決拍攝問題。原本天候不佳，但每當需要拍照或錄影時，神都會使雨暫停、放晴——無論是奮起湖午餐後的短暫晴空、阿里山的日落，還是合照結束後才驟降的大雷雨，都是神奇妙的安排。

過程中，雖然因疲憊使眼角爆出血絲，器材不盡理想，後製剪輯更是緊湊，仍感謝神帶領我們在最後一刻完成了作品。這幾天不只是執行任務，更是不斷思索信仰的意義：福音如何跨越語言與文化？我們是否還擁有初代信徒那份傳揚真理的勇氣？聚會接近尾聲，離別在即，縱然未必能再相見，盼望他日在天國重逢。因為在主裡，我們本是一家人。



精彩活動
影片